
ССП: Вучић преко таблоида покушава да спречи формирање нове владе у Црној Гори - како би одржао на власти свог политичког и пословног партнера Мила Ђукановића
субота, 12 септембар 2020 09:15

Странка слободе и правде (ССП) саопштила је данас да су српски таблоиди покренули
кампању, у режији Александра Вучића, како би спречили формирање нове владе Црне
Горе.

  

  

„‘Кривокапић као да је Мило! Напао Русију и Путина, шлихта се Немцима’, ‘Лидери
црногорске опозиције издали народ који је месецима шетао на литијама’, ‘Тројни пакт
Србима иза ледја’, ‘Нит мање земље нит већег хаоса’, ‘Распад савеза у ЦГ’ – ово су само
неки од наслова српских таблоида, а исте поруке стижу и са електронских медија“,
навела је ССП.
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  Више је него јасно, саопштено је, да је у питању организована кампања у режијиАлександра Вучића.  ССП наглашава да је председник Србије активирао све ресурсе, како би спречиоформирање нове црногорске Владе и одржао на власти свог политичког и пословногпартнера Мила Ђукановића.  Странка слободе и правде најоштрије осудјује „овај нови пропагандни рат“ противдемократских и проевропских снага у Црној Гори.  
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  „Охрабрујемо њихове лидере и чланове да наставе путем који су кренули на добробитсрпског и црногорског народа. Сматрамо изузетно важним споразум који су потписалесве црногорске опозиционе странке, у ком су потврдили да ће приоритет нове Владебити борба за бољи живот људи, регионална сарадња, али и борба против криминала икорупције“, стоји у саопштењу ССП.  Странка чији је лидер Драган Ђилас истиче да ће та борба открити све криминалнеактивности одлазећег црногорског режима, али ће неминовно открити и пословне ифинансијске везе измедју Ђукановића и Вучића.  

  ССП верује да ће изборна воља градјана Црне Горе бити поштована, те да ће Србијаостати једина диктатура која почива на криминалу и корупцији на Западном Балкану,али „не задуго“.  (Бета)  
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